
 
REPUBLIKA HRVATSKA 

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA 
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GRADSKO VIJEĆE 

 

KLASA:024-05/23-01/0004 
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ZAPISNIK 

 

sa 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Krapine održane dana 20.07.2023. godine u 19,00 sati u Maloj 

dvorani Pučkog otvorenog učilišta Krapina  

 

SJEDNICI PRISUSTVOVALI: 

Željkica Smrekar, Mladen Gregurović, Miljenko Golub, Darko Mužar, Josip Kozina, Julije Kos, Kristijan 

Krsnik, Jelena Majsec, Kristojan Mužek, Lucija Slijepčević, Damir Novina, Gordana Kučinić 

ODSUTNI: Irena Šafranko, Adalbert Turner 

OD OSTALIH SJEDNICI PRISUSTVOVALI:  

Zoran Gregurović, gradonačelnik, Ivica Hršak, zamjenik gradonačelnika, Snježana Pelin, pročelnica 

Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i komunalno gospodarstvo, Jelena Milčić, 

pročelnica Upravnog odjela za financije, proračun, javnu nabavu i gospodarstvo, Andrea Cobović, pročelnica 

Upravnog odjela za društvene djelatnosti, poslove gradonačelnika i gradskog vijeća, Katarina Posilović 

direktorica Krakoma d.o.o., Danijel Kranjčec, direktor Krakom-vodoopskrbe i odvodnje d.o.o., Ivana Ferk 

Pavić, voditelj zapisnika  te predstavnici medija. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Krapine g. Mladen Gregurović otvara 16. sjednicu Gradskog 

vijeća Grada Krapine, pozdravlja sve prisutne, konstatira nakon izvršene prozivke da sjednici prisustvuje 13 

od 15 članova Gradskog vijeća te se mogu donositi pravovaljane odluke kao i drugi akti. 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Krapine g. Mladen Gregurović napomenuo je da su članovi 

Gradskog vijeća materijale za sjednicu primili uz Poziv za sjednicu te je dao na glasovanje predloženi 

Dnevni red. Nakon provedenog glasovanja konstatirao je da je jednoglasno sa 13 glasova ZA, PROTIV i  

SUZDRŽANIH nije bilo, donijet sljedeći 

 

D N E V N I  R E D 
 

1. Pitanja i prijedlozi 

2. Usvajanje zapisnika sa 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Krapine 

3. Godišnja financijska izvješća i Izvješća Uprava o stanju društava Krakom d.o.o. i Pekom d.o.o. za 

poslovnu godinu 2022. 

4. Godišnje financijsko izvješće i Izvješće Uprave o stanju društva Krakom-vodoopskrba i odvodnja d.o.o. za 

poslovnu godinu  2022. 

5. Izvješće o stanju u prostoru Grada Krapine za razdoblje 2018.-2021.godine 

6. Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje srpanj-prosinac 2022. 

7. Prijedlog pravilnika o jednostavnoj nabavi 

8. Prijedlog Odluke o dozvoljenom prekoračenju najviše dopuštene razine buke na području Grada Krapine 

9. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o ustroju i djelokrugu rada upravnih tijela Grada Krapine 

10. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada 

Krapine 

11. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o naknadi za rad i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika 

gradonačelnika Grada Krapine 



12. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u k.o.Krapina-grad(k.č.br.3190) 

13. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u k.o.Krapina (k.č.br.15408/1) 

14. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u k.o.Velika Ves Nova(k.č.br.379/2) 

15. Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova  na području Grada Krapine 

 

TOČKA  1. 

Pitanja i prijedlozi 

 

Pod ovom točkom nije bilo pitanja i prijedloga. 

 

TOČKA 2.  

Usvajanje Zapisnika sa 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Krapine 

 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović otvorio je raspravu vezano na tekst Zapisnika. 

Kako nije bilo rasprave predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović dao je na glasovanje 

zapisnik sa 15. sjednice Gradskog vijeća te konstatirao da je jednoglasno sa 13 glasova  ZA, PROTIV  i 

SUZDRŽANIH  nije bilo, donijet sljedeći 

 

Z A K L J U Č A K  

U s v a j a   se  Zapisnik sa  15. sjednice Gradskog vijeća Grada Krapine u tekstu koji je 

sastavni dio  ovog Zapisnika. 

 

TOČKA 3. 

Godišnja financijska izvješća i Izvješća Uprava o stanju društava Krakom d.o.o. i Pekom d.o.o. za 

poslovnu godinu 2022. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović poziva direktoricu Krakom-a gđu. Katarinu Posilović da 

ukratko obrazloži predmetna Izvješća.  

Direktorica Krakom-a gđa. Katarina Posilović pozdravlja sve prisutne. Napomenula je da su članovi 

gradskog vijeća dobili u materijalima godišnja financijska izvješća, izvješća Uprave društava Krakom i 

Pekom te da su Godišnja financijska izvješća društava Krakom d.o.o i Pekom d.o.o.  revidirana  od strane 

vanjskog revizora jer su oboje obveznici revizije. Revizorsko društvo donijelo je pozitivno mišljenje.  Za 

poslovnu godinu 2022. društvo Krakom je ostvarilo ukupne prihode u iznosu od 21.932,734 kn, tako da 

bruto dobit društva Krakom iznosi 49.441 kn. U društvu Krakom u  2022.godini prosječno je bilo zaposleno 

80 zaposlenika.  

Vezano za društvo Pekom, u poslovnoj godini 2022. društvo je ostvarilo ukupne prihode od 12.221,373 kn, 

dok su ukupni rashodi iznosili 13.121,833kn, te su tako ostvarili gubitak u iznosu od 900.460 kn.  

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu po predmetnoj točci. 

Kako nije bilo rasprave, predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović konstatirao je da je donijet 

slijedeći 

Z A K L J U Č A K   

P r i m a  se na znanje Godišnje financijsko izvješće i Izvješća Uprava o stanju društava 

Krakom d.o.o. i Pekom d.o.o. za poslovnu godinu 2022. u tekstu koji je sastavni dio  ovog Zapisnika. 

 

 

T O Č K A  4. 

Godišnje financijsko izvješće i Izvješće Uprave o stanju društva Krakom-vodoopskrba i odvodnja 

d.o.o. za poslovnu godinu  2022. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović poziva direktora trgovačkog društva Krakom 

vodoopskrba i odvodnja d.o.o. g. Danijela Kranjčeca da ukratko obrazloži predmetna Izvješća. 

Direktor  g. Danijel Kranjčec pozdravlja sve prisutne. Obavijestio je članove gradskog vijeća da su 

prihodi društva  u 2022. godini iznosili 17.065,000 kn. Rashodi su iznosili 16.930.000 kn te je prema tome 

društvo na kraju  2022. godine bilo u pozitivi u iznosu od 115.332,00 kn. 

Direktor se osvrnuo  na projekte u 2022. godini, koji su realizirani i napravljeni. Vezano za projekte 

u 2023. godini, neki projekti su nastavci, a neki projekti su novi, koji se trenutno odrađuju. Predsjednik 



Gradskog vijeća otvorio je raspravu po predmetnoj točki. Kako nije bilo rasprave, predsjednik Gradskog 

vijeća g. Mladen Gregurović konstatirao je da je donijet slijedeći 

 

ZAKLJUČAK 
P r i m a  se na znanje Godišnje financijsko izvješće i Izvješća Uprave o stanju društva 

Krakom-vodoopskrba i odvodnja d.o.o. za poslovnu godinu 2022. u tekstu koji je sastavni dio  ovog 

Zapisnika. 

 

T O Č K A  5. 

Izvješće o stanju u prostoru Grada Krapine za razdoblje 2018.-2021. godine 

 

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu po predmetnoj točki dnevnog reda. 

Kako nije bilo rasprave, predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović je nakon provedenog 

glasovanja konstatirao da je jednoglasno sa 13 glasova ZA, PROTIV i SUZDRŽANIH nije bilo, donijet 

sljedeći 

Z A K L J U Č A K  

Prihvaća se Izvješće o stanju u prostoru Grada Krapine za razdoblje 2018.-2021. godine u 

tekstu koji je sastavni dio  ovog Zapisnika. 

 

 

T O Č K A  6. 

Izvješće o radu  gradonačelnika za razdoblje srpanj-prosinac 2022. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu po predmetnoj točki dnevnog reda. 

Kako nije bilo rasprave, predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović je nakon provedenog 

glasovanja konstatirao da je jednoglasno sa 13 glasova ZA, PROTIV i SUZDRŽANIH nije bilo, donijet 

sljedeći 

Z A K L J U Č A K  

P r i m a  se na znanje Izvješće o  radu  gradonačelnika za razdoblje srpanj-prosinac 2022. u 

tekstu koji je sastavni dio  ovog Zapisnika. 

 

 

T O Č K A  7. 

Prijedlog Pravilnika o jednostavnoj nabavi 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Krapine g. Mladen Gregurović poziva predsjednika Odbora za 

statutarno pravna pitanja da podnese Izvješće sa sjednice Odbora. 

Predsjednik Odbora za statutarno pravna pitanja g. Kristijan Mužek obavijestio je članove Gradskog 

vijeća da je Odbor na svojoj sjednici raspravio o prijedlogu Pravilnika o jednostavnoj nabavi i nema 

primjedbi s osnove njegove usklađenosti s propisima te je isto uputio Gradskom vijeću na donošenje. 

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu po predmetnoj točki dnevnog reda.  

Gradonačelnik g. Zoran Gregurović objasnio je zašto je ova točka na dnevnom redu Gradskog 

vijeća, obzirom da je nedavno Odluka o stavljanju van snage tog istog Pravilnika bila na dnevnom redu  

Gradskog vijeća, te se sad opet donosi Pravilnik. Okružnicom Ministarstva uprave bilo je rečeno da je to 

provedbeni a ne opći akt te da ga donosi izvršno tijelo odnosno gradonačelnik. Tada se postojeći Pravilnik 

koje je donijelo Gradsko vijeće stavio van snage, te je Pravilnik donio  gradonačelnik. Upravni sud je odlučio 

da je to i postupovni ali i opći akt te da bi ga trebalo donijeti predstavničko tijelo. Iz tog razloga opet je isti 

Pravilnik o jednostavnoj nabavi na dnevnom redu sjednice Gradskog vijeća. Stupanjem na snagu Pravilnika 

Gradskog vijeća, Pravilnik kojega je donio gradonačelnik stavlja se van snage.  

Kako nije bilo rasprave predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović je nakon provedenog 

glasovanja konstatirao da je sa 13 glasova ZA,  PROTIV i  SUZDRŽANIH nije bilo, donijet sljedeći 

 

Z A K L J U Č A K  

Donosi se Pravilnik o jednostavnoj nabavi, u tekstu koji je sastavni dio  ovog Zapisnika. 

 

 

 



T O Č K A  8. 

Prijedlog Odluke o dozvoljenom prekoračenju najviše dopuštene razine buke na području Grada 

Krapine 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Krapine g. Mladen Gregurović poziva predsjednika Odbora za 

statutarno pravna pitanja da podnese Izvješće sa sjednice Odbora. 

Predsjednik Odbora za statutarno pravna pitanja g. Kristijan Mužek obavijestio je članove Gradskog 

vijeća da je Odbor na svojoj sjednici raspravio o prijedlogu Odluke o dozvoljenom prekoračenju najviše 

dopuštene razine buke na području Grada Krapine i nema primjedbi s osnove njegove usklađenosti s 

propisima te je isto uputio Gradskom vijeću na donošenje. 

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu po predmetnoj točki dnevnog reda. 

Kako nije bilo rasprave, predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović je nakon provedenog 

glasovanja konstatirao da je sa 13 glasova ZA,  PROTIV i  1 SUZDRŽANIH nije bilo, donijet sljedeći 

 

Z A K L J U Č A K  

Donosi se Odluka o dozvoljenom prekoračenju najviše dopuštene razine buke na području 

Grada Krapine, u tekstu koji čini sastavni dio ovog Zapisnika. 

 

T O Č K A  9. 

Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o ustroju i djelokrugu rada upravnih tijela Grada Krapine 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Krapine g. Mladen Gregurović poziva predsjednika Odbora za 

statutarno pravna pitanja da podnese Izvješće sa sjednice Odbora. 

Predsjednik Odbora za statutarno pravna pitanja g. Kristijan Mužek obavijestio je članove Gradskog 

vijeća da je Odbor na svojoj sjednici raspravio o prijedlogu Odluke o dopuni Odluke o ustroju i djelokrugu 

rada upravnih tijela Grada Krapine i nema primjedbi s osnove njegove usklađenosti s propisima te je isto 

uputio Gradskom vijeću na donošenje. 

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu po predmetnoj točki dnevnog reda. Kratko 

obrazloženje dao je gradonačelnik Grada Krapine g. Zoran Gregurović koji je naglasio da su se do sad svi 

poslovi vezani uz ITU mehanizam, odvijali unutar Upravnog odjela za financije, proračun i javnu nabavu i 

gospodarstvo, Odsjeka za projekte i nabavu. Sukladno Uputama i smjernicama Ministarstva regionalnog 

razvoja poslovi vezani uz ITU mehanizam moraju se obavljati u posebnoj jedinici. Dakle, da bi se mogao 

formirati novi odsjek za ITU mehanizam mora se napraviti izmjena ove Odluke o ustroju gdje će se i ti  

poslovi navesti da kao takvi postoje.  

Kako nije bilo rasprave predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović je nakon provedenog 

glasovanja konstatirao da je sa 13 glasova ZA,  PROTIV i  SUZDRŽANIH nije bilo, donijet sljedeći 

 

Z A K L J U Č A K  

Donosi se Odluka o dopuni Odluke o ustroju i djelokrugu rada upravnih tijela Grada Krapine, 

u tekstu koji čini sastavni dio ovog Zapisnika. 

 

 

T O Č K A  10. 

Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima 

Grada Krapine 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Krapine g. Mladen Gregurović poziva predsjednika Odbora za 

statutarno pravna pitanja da podnese Izvješće sa sjednice Odbora. 

Predsjednik Odbora za statutarno pravna pitanja g. Kristijan Mužek obavijestio je članove Gradskog 

vijeća da je Odbor na svojoj sjednici raspravio o prijedlogu Odluke o koeficijentima za obračun plaće 

službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Krapine i nema primjedbi s osnove njegove 

usklađenosti s propisima te je isto uputio Gradskom vijeću na donošenje. 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Krapine g. Mladen Gregurović poziva predsjednika Odbora za 

financije i proračun da podnese Izvješće sa Odbora. 

Predsjednik Odbora za financije i proračun g. Josip Kozina obavijestio je članove Gradskog vijeća 

da su članovi Odbora na svojoj sjednici raspravili o prijedlogu Odluke o koeficijentima za obračun plaće 



službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Krapine, isto su primili na znanje i uputili Gradskom 

vijeću na daljnji postupak. 

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu po predmetnoj točki dnevnog reda. Kratko 

obrazloženje dao je gradonačelnik Grada Krapine g. Zoran Gregurović. Gradonačelnik je istaknuo da se, s 

obzirom da u pravilu svuda rastu plaće povećavaju i plaće u gradskoj upravi pri čemu se usklađuju plaće 

prema utvrđenim kategorijama radnih mjesta u lokalnoj samoupravi odnosno pojedinim radnim mjestima 

unutar utvrđenih kategorija. Povećavaju se koeficijenti, a ne osnovica iz razloga  što je bilo potrebno 

korigirati postojeće razlike u koeficijentima prema stručnoj spremi. 

Kako nije bilo rasprave predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović je nakon provedenog 

glasovanja konstatirao da je sa 13 glasova ZA,  PROTIV i  SUZDRŽANIH nije bilo, donijet sljedeći 

 

Z A K L J U Č A K  

Donosi se Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim 

tijelima Grada Krapine, u tekstu koji čini sastavni dio ovog Zapisnika. 

 

T O Č K A  11. 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o naknadi za rad i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika 

gradonačelnika Grada Krapine 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Krapine g. Mladen Gregurović poziva predsjednika Odbora za 

statutarno pravna pitanja da podnese Izvješće sa sjednice Odbora. 

Predsjednik Odbora za statutarno pravna pitanja g. Kristijan Mužek obavijestio je članove Gradskog 

vijeća da je Odbor na svojoj sjednici raspravio o prijedlogu Odluke o izmjeni Odluke o naknadi za rad i 

drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Krapine i nema primjedbi s osnove 

njegove usklađenosti s propisima te je isto uputio Gradskom vijeću na donošenje. 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Krapine g. Mladen Gregurović poziva predsjednika Odbora za 

financije i proračun da podnese Izvješće sa Odbora. 

Predsjednik Odbora za financije i proračun g. Josip Kozina obavijestio je članove Gradskog vijeća 

da su članovi Odbora na svojoj sjednici raspravili o prijedlogu Odluke o izmjeni Odluke o naknadi za rad i 

drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Krapine, isto su primili na znanje i uputili 

Gradskom vijeću na daljnji postupak. 

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu po predmetnoj točki dnevnog reda. Kratko 

obrazloženje dao je gradonačelnik Grada Krapine g. Zoran Gregurović. Gradonačelnik je istaknuo da s 

obzirom da je počeo obnašati dužnost zastupnika u Hrvatskom saboru ne prima više plaću kao gradonačelnik 

Grada Krapine već isključivo plaću zastupnika u Hrvatskom saboru. Iako se predloženom odlukom  

paralelno korigira naknada za rad gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika, razlog donošenja ove odluke 

je povećanje naknade zamjeniku gradonačelnika s obzirom da će određeni dio poslova morati preuzeti 

zamjenik gradonačelnika dok gradonačelnik svoju naknadu neće koristiti. 

Kako nije bilo rasprave predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović je nakon provedenog 

glasovanja konstatirao da je sa 12 glasova ZA,  1 SUZDRŽANI, PROTIV nije bilo, donijet sljedeći 

 

Z A K L J U Č A K  

Donosi se Odluka o izmjeni Odluke o naknadi za rad i drugim pravima gradonačelnika i 

zamjenika gradonačelnika Grada Krapine, u tekstu koji čini sastani dio ovog Zapisnika. 

 

T O Č K A  12. 

Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u k.o. Krapina-grad (k.č.br. 3190) 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Krapine g. Mladen Gregurović poziva predsjednika Odbora za 

statutarno pravna pitanja da podnese Izvješće sa sjednice Odbora. 

Predsjednik Odbora za statutarno pravna pitanja g. Kristijan Mužek obavijestio je članove Gradskog 

vijeća da je Odbor na svojoj sjednici raspravio o prijedlogu Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u k.o. 

Krapina-grad (k.č.br. 3190) i nema primjedbi s osnove njegove usklađenosti s propisima te je isto uputio 

Gradskom vijeću na donošenje. 

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu po predmetnoj točki dnevnog reda. Kratko 

obrazloženje dao je gradonačelnik Grada Krapine g. Zoran Gregurović. 



Kako nije bilo rasprave, predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović je nakon provedenog 

glasovanja konstatirao da je jednoglasno sa 13 glasova ZA, PROTIV i SUZDRŽANIH nije bilo, donijet 

sljedeći 

Z A K L J U Č A K  

Donosi se Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u k.o. Krapina-grad (k.č.br. 3190), u tekstu 

koji čini sastavni dio ovog Zapisnika. 

 

T O Č K A  13. 

Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u k.o. Krapina (k.č.br. 15408/1) 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Krapine g. Mladen Gregurović poziva predsjednika Odbora za 

statutarno pravna pitanja da podnese Izvješće sa sjednice Odbora. 

Predsjednik Odbora za statutarno pravna pitanja g. Kristijan Mužek obavijestio je članove Gradskog 

vijeća da je Odbor na svojoj sjednici raspravio o Prijedlogu Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u k.o. 

Krapina (k.č.br. 15408/1) i nema primjedbi s osnove njegove usklađenosti s propisima te je isto uputio 

Gradskom vijeću na donošenje. 

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu po predmetnoj točki dnevnog reda. Kratko 

obrazloženje dao je gradonačelnik Grada Krapine g. Zoran Gregurović. Ova Odluka i Odluka koja je na 

sljedećoj točki dnevnog reda donose se radi usklađivanja stanja i podnesenog zahtjeva za otkup. Ova Odluka 

odnosi se na područje Šabca a sljedeća na Veliku Ves koja se donosi jer dio dvorišta jedne kuće ulazi prema 

katastru u javno dobro  iako to u naravi ne postoji kao status javnog dobra. U svrhu sređivanja dokumentacije 

i legalizacije, a i s obzirom da su sad završile katastarske izmjere Velika Ves-Gornja Pačetina predlaže se 

ukidanje statusa javnog dobra.  

Gradski vijećnik g. Damir Novina predložio je da se ubuduće jače istakne dio koji se mijenja 

odnosno da se bolje označe čestice na koje se odnosi izmjena. 

Kako nije bilo rasprave predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović je nakon provedenog 

glasovanja konstatirao da je sa 13 glasova ZA,  PROTIV i  SUZDRŽANIH nije bilo, donijet sljedeći  

 

Z A K L J U Č A K  

Donosi se Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u k.o. Krapina (k.č.br. 15408/1), u tekstu 

koji čini sastavni dio ovog Zapisnika. 

 

TOČKA 14. 

Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u k.o. Velika Ves Nova (k.č.br. 379/2) 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Krapine g. Mladen Gregurović poziva predsjednika Odbora za 

statutarno pravna pitanja da podnese Izvješće sa sjednice Odbora. 

Predsjednik Odbora za statutarno pravna pitanja g. Kristijan Mužek obavijestio je članove Gradskog 

vijeća da je Odbor na svojoj sjednici raspravio o prijedlogu Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u k.o. 

Velika Ves Nova (k.č.br. 379/2) i nema primjedbi s osnove njegove usklađenosti s propisima te je isto uputio 

Gradskom vijeću na donošenje. 

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu po predmetnoj točki dnevnog reda.  

Kako nije bilo rasprave, predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović je nakon provedenog 

glasovanja konstatirao da je jednoglasno sa 13 glasova ZA, PROTIV i SUZDRŽANIH nije bilo, donijet 

sljedeći 

Z A K L J U Č A K  

Donosi se Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u k.o. Velika Ves Nova (k.č.br. 379/2), u 

tekstu koji čini sastavni dio ovog Zapisnika. 

 

TOČKA 15. 

Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada 

Krapine 

 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović uputi je članove Gradskog vijeća da su sukladno 

odredbi članka 34. Zakona o koncesijama pregled i ocjena ponuda u postupku davanja koncesija tajni do 

donošenja odluke o davanju koncesije te su materijali za ovu točku, kao što je i navedeno na pozivu za 

sjednicu, podijeljeni neposredno prije početka sjednice Gradskog vijeća, o čemu je upoznat i Odbor za 



statutarno pravna pitanja na svojoj sjednici. U dostavljenim materijalima su prijedlog Odluke o davanju 

koncesije sa obrazloženjem, Zapisnik o javnom otvaranju ponuda i Zapisnik o pregledu i ocjeni ponuda. 

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu po predmetnoj točki dnevnog reda.  

Kratko obrazloženje po ovoj točki dala je pročelnica Upravnog odjela za financije, proračun, javnu 

nabavu i gospodarstvo gđa. Jelena Milčić. Pročelnica Milčić istaknula je da se ova Odluka o davanju 

koncesije u principu donosi nastavno na prethodnu sjednicu Gradskog vijeća kad se utvrđivao nacrt Ugovora 

o davanju koncesije koji je sastavni dio dokumentacije za nadmetanje koje je provedeno kroz elektronički 

oglasnik javne nabave. Rok za dostavu ponude bio je 30 dana i pristigla je samo jedna ponuda i to ponuda 

našeg sadašnjeg koncesionara za koju je pregledom i ocjenom utvrđeno da sadrži svu uvjetima propisanu 

dokumentaciju i da je valjana. Materijali su dostavljeni na samoj sjednici s obzirom da stručno povjerenstvo 

za koncesiju predlaže donošenje ove Odluke i da je pregled i ocjena tajna do donošenja Odluke. 

Kako nije bilo rasprave, predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović je nakon provedenog 

glasovanja konstatirao da je jednoglasno sa 13 glasova ZA,  PROTIV i SUZDRŽANIH nije bilo, donijet 

sljedeći 

Z A K L J U Č A K  

Donosi se Odluka o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada 

Krapine, u tekstu koji čini sastavni dio ovog Zapisnika. 

 

 

 

Predsjednik Gradskog vijeća pozdravio je sve prisutne te zatvorio 16. sjednicu Gradskog vijeća. 

 

                                                                                                      

      PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

Mladen Gregurović 

Zapisnik sastavila:  

Ivana Ferk Pavić 

 

 

 


